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Ata da 299ª Reunião do COMEDIC 

Conselho Municipal de Expansão e Desenvolvimento Industrial e Comercial 

Piracicaba – São Paulo - Brasil - 2025 à 2029. 

 

 

Data: 31 de março de 2026. Horário: 08:30h. Local: Prefeitura de Piracicaba 

 

 

Conselheiros e Convidados Presentes 

 

 

Entidade Nome 

ACIPI Adenir José Graciani 

ADINORTE Cassio Murilo Rosseti 

Câmara de Vereadores Emmilyne Genaro Nicoletti 

CDL Angelo Tadeu Ali 

CIESP Rafael R. Domarco Aloisi 

CONESPI José Antonio Fernandes Paiva 

FUMEP Felipe Roger Victor 

PODER EXECUTIVO Alexandre José de Brito 

SEMDEC Lariani Fitipaldi 

SEMDEC Luciana Ribeiro de Goes 

SENAC Renata Prates Tomé 

SENAI Marcos Wagner Gozzo 

SENAI Tiago Roberto Ferreira 

SIMESPI Paulo Estevam Camargo 

 

 

Abertura 

A reunião foi aberta pelo Sr. Rafael R. Domarco Aloisi, Secretário do Conselho, o qual, após cumprimentar 

os presentes, registrou agradecimento pela presença de todos e informou que o mandato da atual Presidência 

do COMEDIC, exercido pelo Sr. Ophir, encerra-se na presente data, estando a eleição para a nova gestão 

prevista para a próxima reunião. 

Na sequência, o Sr. Secretário concedeu a palavra ao Sr. Tiago Roberto, novo representante do SENAI, que 

passa a assumir a direção da unidade de Piracicaba. O Sr. Tiago procedeu à apresentação de seu histórico 

profissional, bem como à exposição do plano de gestão a ser implementado na unidade local. 

 

Pautas 

 

1. Aprovação da Ata referente ao mês de fevereiro 

Sr. Rafael R. Domarco Aloisi informou que a Ata referente ao mês de março está disponível para leitura e 

objeções caso haja, assim sendo, anexada no sistema Sem Papel para assinatura dos conselheiros a partir do 

dia 29 de abril, dia subsequente a esta reunião. 
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2. IR – Falar sobre Destino do IR para o Município – 1º Dama e Assessora CATARINA – Explicarão 

sobre o repasse  

 

Sr. Rafael justifica que surgiu um imprevisto e a 1ª Dama virá em outra oportunidade. 

 

3. Analise dos processos para concorrência do Lote 10 – Distrito NUPEI 

 

O Sr. Rafael esclareceu que o COMEDIC adotou a estratégia de convocar empresas que já haviam 

participado de certames anteriores no âmbito do NUPEI, mas que não foram contempladas à época. 

Ressaltou, ainda, que não se trata de novos projetos, mas de oportunizar nova análise aos proponentes cujos 

planos de negócios já foram previamente avaliados pela Secretaria competente. 

 

Submetida a matéria à deliberação, o Conselho aprovou, por unanimidade, a empresa Pedro Henrique Ferraz 

de Toledo Ltda. – Embraeco, a qual foi contemplada com o lote 10 do Distrito NUPEI. Deliberou-se, por 

fim, que a presente decisão será encaminhada para homologação pelo Sr. Prefeito. 

 

4. Analise dos processos para concorrência aos lotes do UNINORDESTE 

 

O Conselho votou e aprovou por unanimidade o pedido de ampliação de área da empresa JF. Ribeiro, bem 

como a contemplação da área para a empresa Steel Ferro. 

 

5. CAEs 

 

Sr. Rafael comunicou o recebimento, por meio da plataforma Sem Papel, das manifestações de interesse da 

empresa Kaio Santos pelas áreas pertencentes à prefeitura. A empresa solicita 2.000 m². Após a análise da 

Carta de Apresentação foi deliberado que a proposta será incluída em uma lista de espera para o próximo 

edital.  

 

 

Informes 

  

Em conformidade com o regimento interno, o Sr. Rafael informou que a eleição para a nova presidência 

ocorrerá no mês de abril. Na oportunidade, o referido membro colocou-se à disposição para concorrer ao 

cargo de Presidente do Conselho, manifestando seu interesse em dar continuidade aos trabalhos já 

desenvolvidos. 

 

Fechamento 

 

Não havendo mais pautas a serem discutidas, o Sr. Rafael R. Domarco Aloisi encerrou a reunião. Na ocasião, 

agradeceu a presença e a contribuição de todos, destacando a importância da participação e da transparência 

nos encontros. Eu, Luciana Ribeiro de Goes, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será 

devidamente assinada por mim e por todos os presentes. 


